



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.02. 2014 р.

№ 375

Про внесення змін до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.12.2012 р. № 595

Керуючись Законом України “Про місцеві державні адміністрації”, Житловим кодексом України, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими Постановою Ради Міністрів Української РСР і Українською республіканською Радою професійних спілок від 11.12.1984 року № 470, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 р. № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (зі змінами і доповненнями), в зв’язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до складу постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань, затвердженої розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.12.2012р. № 595 «Про утворення постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації», виклавши його в такій редакції:

ШЕРБАК Ігор Михайлович – голова комісії, перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ШАВРИНА Валентина Іванівна – заступник голови комісії, начальник відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ЦВІК АЛЛА ІВАНІВНА – секретар комісії, начальник відділу по службовому житлу та житловим питанням Комунального підприємства «Керуюча дирекція Дніпровського району міста Києва»

ГРЕКУЛ Олег Віталійович – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

0001438

ГРИДЖУК Михайло Юрійович – заступник начальника управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ДУМА Богдан Миколайович – заступник начальника управління Дніпровського РУ ГУ МВС України в місті Києві

КАЙЛО Надія Іванівна – заступник начальника відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

КРАВЧЕНКО Таміла Володимирівна – заступник голови Дніпровського районного відділення Співки ветеранів Афганістану в місті Києві (за згодою)

РАТУШНИЙ Анатолій Васильович – начальник юридичного відділу Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

СЕМЕНЕЦЬ Тетяна Дмитрівна – начальник відділу пільг ветеранам та іншим пільговим категоріям громадян Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ШАРІЙ Галина Іванівна – член організації ветеранів Дніпровського району (за згодою).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 26.05.2014 р. № 231 «Про внесення змін до розпорядження Дніпровської районної в місті державної адміністрації від 29.12.2012 р. №595 «Про утворення постійно діючої районної громадської районної громадської комісії з житлових питань при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації».

3. Начальнику відділу організації діловодства забезпечити оприлюднення цього розпорядження на субвеб – сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Щербака І.М.



Я. Горбунов